

在过去的一年中,无论您的理财经历是惊喜还是煎熬,终究已成过眼云烟。
早春二月,在这个播种希望的美好时节,广大投资者应该如何分配手中的闲钱,达到钱生钱的目的?为了帮助投资者拓宽思路,记者采访了多位专业人士,“把脉”今年的证券市场、基金市场、黄金市场、理财产品市场、保险市场,为大家奉上蛇年钱生钱的理财秘诀。

蛇年钱生钱
股市篇

核心提示

□记者 曾宇凌 文/图

2012年的A股走势好比一部情节跌宕起伏的金庸武侠小说,从最初的希望,到“跌跌不休”的绝望,再到岁末“神龙摆尾”的惊喜,个中滋味,只有身处其中的股民最清楚。
新的一年,中国股市能否如投资者所期望的那样突围成功,上演一出乾坤大挪移的好戏?
我们请来多位专业人士根据一系列重大事件,推测蛇年A股运行路线,挖掘最具投资潜力的热门板块,希望对投资者判断和把握2013年股市有所帮助。

【蛇年理财秘诀之乾坤大挪移】

把握主线 “牛”转乾坤



春节前最后一个交易日,股民在我市一家证券营业部看盘

市场

岁末年初 绝地反弹

国泰君安投资顾问柳刚说,中国上市公司市值管理研究中心发布的《2012年中国A股市值年度报告》数据显示:2012年A股总市值和估值水平皆在11月月末跌至全年最低水平。
值得欣慰的是,沪指在去年12月4日创下1949点阶段新低后,终于绝地反弹,一路高歌上扬。2012年12月和2013年1月,沪深两市联袂上涨,短短2个月的时间,上证综指上涨400多点,金融、地产等大盘权重股功不可没。

走势

券商看好 蛇年A股

展望2013年A股市场,柳刚认为,市场所面临的宏观环境有所好转。
柳刚分析,基建、地产及大消费将成为拉动经济向上的主要力量。另外,经过2012年估值的大幅修正,上市公司2013年的整体盈利情况将有明显好转,预计2013年A股上市公司净利润将同比增长5%至8%。这些利好因素都将对2013年的A股行情有所支持。
柳刚分析,从整体来看,2013年市场将处于熊牛转换阶段,考虑到政策红利、业绩增长、通货膨胀等因素的影响,预计2013年上证综指的运行区间为2250点至2700点。

齐鲁证券洛阳营业部投资顾问陈聪也认为,2013年,我国经济将迎来一定程度的复苏,尽管幅度有限,但对应在资本市场中,预测A股在2013年的表现将好于2012年。

绝学推荐

乾坤大挪移

适宜人群:有稳定的收入和较强的理财需求,并能承受一定风险的投资

乾坤大挪移是金庸小说《倚天屠龙记》中张无忌的招牌武功,它的巧妙之处在于激发人的内在潜力,牵引挪移敌人的力量为己所用。

对股民来说,乾坤大挪移的招数同样适用。2013年,股市投资者可重点关注金融股、新型城镇化建设、“美丽中国”以及制造业这四条投资主线,祝你实现蛇年“牛”转乾坤的心愿。

■金融股持续发力

去年12月以来,股市出现了一轮投资者期待已久的强势反弹,以银行、券商等为代表的金融股功不可没。

柳刚说,在这一轮上涨行情中,银行股成为绝对的领头羊,其中民生银行和平安银行的涨幅都在八成左右,及时买进银行股的投资者赚得盆满钵满。从基金面、政策面等角度看,银行股或将成为贯穿全年的热门板块。

齐鲁证券洛阳营业部投资顾问郑锐认为,春节后投资者可继续关注券商股的表现,因为随着股市行情转好的预期逐渐明朗,券商的经纪业务也会出现好转,券商股或将迎来反复活跃的机会,有可能成为贯穿全年的强势板块。

■新型城镇化板块走强

中国共产党第十八次全国代表大会报告提出了“新四化”概念(即中国特色的新型工业化、信息化、城镇化、

农业现代化),在我国未来经济的发展指明路径的同时,也给各个行业注入了新的内涵。业内人士普遍认为,“新四化”概念提出后,新型城镇化将成为2013年A股市场的热门板块。

陈聪认为,在新型城镇化建设的有关行业中,水泥基建板块首先获益。去年下半年以来,水泥价格一直处于高位,今年水泥行业将持续呈现需求增长的态势,值得投资者关注。

工程机械、汽车等新型城镇化主题也将成为蛇年A股市场的一道亮丽的风景线。具体来说,房地产、建筑建材、农业技术装备、城市安防以及医药、餐饮、旅游等行业将获得机会。

陈聪提醒,投资者在认可新型城镇化概念的同时,还要及时关注业绩支撑这一要素,方能稳中求胜。

■“美丽中国”概念股走红

中国共产党第十八次全国代表大会报告中首次提出了“美丽中国”概念,将生态文明建设放在突出位置。柳刚认为,有了这一系列政策的指引,2013年节能环保行业值得广大投资者关注。

从以往的经验看,概念股的炒作通常来得快,去得也快。那么,“美丽中国”概念股走势将会如何?能否让股市“美丽”?郑锐认为,“美丽中国”这个概念为A股市场注入了新鲜元素,若要持续走强,还需要政府及时出台一系列产业引导政策,才能形成实质性利好。

分析人士认为,如果有政策及时跟进,“美丽中国”概念股或将成为未来

一段时间的重要题材,投资者可进行中长线操作,不建议短期追高。

■制造业迎来再次复苏

郑锐说,从目前已经披露2012年业绩预告的部分电力股的情况看,电力股2012年整体业绩堪称理想,这将提高市场对电力股的热情。到2015年,我国新材料产业规模将达到2万亿元的总产值,年均增长率超过25%。这些数据都透露了同一个信息——制造业将迎来再次复苏。

郑锐说,任何一种高新技术的突破都以该领域的新材料技术突破为前提,所以投资者可重点关注稀土永磁、碳纤维材料、新能源动力电池等行业。

柳刚最后提醒,2013年,投资者在选择热点板块的同时,还要把握市场脉搏,做好组合投资、波段操作和风险控制,同时坚持“周期行业高抛低吸做波段”“大消费行业低吸后耐心持有”以及“主抓成长股和价值低估”三个原则,在相对安全的前提下,实现利润最大化。

特别提醒:不论是板块也好,题材也罢,分析人士给出的信息仅供参考,要对信息作好判断,关键还要靠投资者自己。

北京鼎顺股权投资
基金管理有限公司
招聘
客户经理、基金经理
18238888888 0379-63273770